
Про Стратегію національної безпеки України 

 

Рішенням Ради національної безпеки і оборони України від 14 вересня 

2020 р. схвалено проект Стратегії національної безпеки України. Це рішення 

введено в дію  Указом Президента України від 14 вересня 2020 року 

№ 392/2020. 

Передбачено, що Стратегія національної безпеки України  ґрунтується 

на засадах: 

стримування - розвиток оборонних і безпекових спроможностей для 

унеможливлення збройної агресії проти України; 

стійкість - здатність суспільства та держави швидко адаптуватися до 

змін безпекового середовища й підтримувати стале функціонування, зокрема 

шляхом мінімізації зовнішніх і внутрішніх уразливостей; 

взаємодія - розвиток стратегічних відносин із ключовими іноземними 

партнерами, насамперед з Європейським Союзом і НАТО та їх державами-

членами, Сполученими Штатами Америки, прагматичне співробітництво з 

іншими державами та міжнародними організаціями на основі національних 

інтересів України. 

Визначено пріоритети національних інтересів України та забезпечення 

національної безпеки, а саме: 

відстоювання незалежності і державного суверенітету; 

відновлення територіальної цілісності у межах міжнародно визнаного 

державного кордону України; 

суспільний розвиток, насамперед розвиток людського капіталу; 

захист прав, свобод і законних інтересів громадян України; 

європейська і євроатлантична інтеграція. 

Кабінетові Міністрів України, державним органам за відповідними 

сферами національної безпеки доручено подати у шестимісячний строк на 

розгляд Ради національної безпеки і оборони України проекти: Стратегії 

людського розвитку, Стратегії воєнної безпеки України, Стратегії 

громадської безпеки та цивільного захисту України, Стратегії розвитку 

оборонно-промислового комплексу України, Стратегії економічної безпеки, 

Стратегії біобезпеки та біологічного захисту, Стратегії інформаційної 

безпеки, Стратегії кібербезпеки України, Стратегії зовнішньополітичної 

діяльності, Стратегії забезпечення державної безпеки, Національної 

розвідувальної програми. 

Крім цього, Кабінетові Міністрів України доручено у шестимісячний 

строк розробити та затвердити Стратегію енергетичної безпеки, Стратегію 

екологічної безпеки та адаптації до зміни клімату, Стратегію інтегрованого 

управління кордонами, Стратегію продовольчої безпеки. 

Повний текст Рішення та Указу доступний за посиланнями. 

https://www.president.gov.ua/documents/3922020-35037 
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